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 0تا ارتفاع ابتدا ای مطابق شكل مانومتر سه لولهh  پرر از آب
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، یكسان باشردکوچك و اگر قطر تمام لوله های مانومتر  -الف
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معادله حرکت با شتاب خطی یكنواخت:   
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با توجه به بقای جرم و تقارن مرانومتر   -الف

ميزان کاهش ارتفراع آب در لولره ميرانی دو  

برابر ایزایش ارتفاع آب در لوله های کنراری 

اسررت. بنررابرای  بررا جایتررزاری تررراز بررالای 

 های کناری در معادله سطح آزاد:لوله
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داخل مانومتر برابر  کل آب ،با توجه به بقای جرم  -ب

 0r+20h3  برابر مطابق با شكل آب در هر طرف بوده و

 0r+0h1.5 .2/0 طولاز آنجایی که  خواهد بودr =CA  

برابر است با:  BC طولاست، 
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 با استفاده از معادله سطح آزاد:
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بنابرای :
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